

ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАКУПІВЛІ
«Послуги з розподілу природного газу згідно коду ДК 021-2015: 65210000-8
Розподіл газу»

Закупівля проводиться із застосуванням виключення за Особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі – Особливості).

Замовник – **Відділ освіти, молоді та спорту Ширяївської селищної ради Березівського району Одеської області (ЄДРПОУ 45126518)** проводить закупівлю без використання електронної системи «Послуги з розподілу природного газу згідно коду ДК 021-2015: 65210000-8 Розподіл газу» на суму 134 734,46 грн. із застосуванням виключення: відповідно до абз.4 пп.5 п.13 Особливостей, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків, а саме відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн., послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн., робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. грн., може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3⁸ розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону. У разі укладення договору про закупівлю відповідно до підпунктів 5-11, 14 цього пункту замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та всі додатки до нього, а також обґрунтування застосування замовником підстави для здійснення закупівлі відповідно до цього пункту.

Відповідно витягу зі Зведеного переліку суб'єктів природних монополій (станом на 31.12.2022 року) АТ «ОДЕСАГАЗ» займає монопольне (домінуюче) становище по наданню послуг з розподілу газу в межах місцезнаходження замовника, територія Одеської області, отже, дані послуги можуть бути надані лише певним виконавцем, інша альтернатива відсутня. Враховуючи вищезазначене, в Одеській області діє лише один розподільник АТ «ОДЕСАГАЗ», з яким споживач може укласти договір на розподіл газу, тому застосовується вищевказане виключення.

Уповноважена особа
відділу освіти, молоді та спорту
Ширяївської селищної ради
Березівського району
Одеської області

(найменування замовника)



(підпис)

С.В. Касіяненко

(ініціали, ПРІЗВИЩЕ)